

CITACIÓN ASAMBLEA EXTRAORDINARIA FONDO DE INDEMNIZACIONES POR AÑOS DE SERVICIO DEL IST

CONVOCATORIA A ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA DEL FONDO DE INDEMNIZACIONES LABORALES POR AÑOS DE SERVICIO DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD DEL TRABAJO.

EN CONFORMIDAD A LO DISPUESTO EN EL TÍTULO IV, ARTÍCULOS 34 Y SIGUIENTES DE LOS ESTATUTOS DEL FONDO DE INDEMNIZACIONES LABORALES POR AÑOS DE SERVICIO DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD DEL TRABAJO, CONVÓCASE A ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA DE SOCIOS PARA EL DÍA 29 DE NOVIEMBRE DE 2023, A LAS 19:00 HORAS EN PRIMERA CITACIÓN, EN LA SALA DE CAPACITACIÓN UBICADA EN ERRÁZURIZ 659, VIÑA DEL MAR, CON EL SIGUIENTE OBJETO:

MODIFICACIÓN DEL ESTATUTO DEL FONDO DE INDEMNIZACIONES LABORALES POR AÑOS DE SERVICIO DEL IST.

EL PRESIDENTE

VIÑA DEL MAR, NOVIEMBRE 2023.